[ LiazHocmuyHa, poboma. N° 1 (sepeceHs)

Mpuragan BuB4eHe NPOTArom Micsius

YTBOpM Kpyrne 41cno.
39+1=30+9+1)=30+10=
79+1=70+10=| | |

OGuucnm 3anponoHoBaHUM CNOCOGOM.
N4+5+6=4+6+5=10+5=] |
224 +43=20+40)+(4+3)=| | |+
3)37-24=30-20)+(7-4) =
)
)
)

19 +7=09Q+1)+6=10+6= |

5)11-6=(11-1)-5=10-5=] |
6)8+3=8+2)+1= | |

2 1 -
N11-B+4)= |
812-5=(12 - )—32]

2 1 -
N11+B+3)= |

Po3B’sixxn 3apavy.

Y wBenHin manctepHi 6yno 11 m 6inoro mepexmnsa i 13 m HopHoro. [nst 03g06neH-
HSA CYKOHb BUTPaTUAM 6 M 6inoro mepexxviea i 5 M HopHoro. Ckinbku MeTpiB 6inoro
MepeXmBa 3anmnnoca? CKiNbKy METPIB YOPHOIO MepexxrBa 3annLLInAIOCA?

Po3B’s13aHHS
0CT-[]
2) | =1

(M) — Binoro Mepexxmaa 3a5nLLINIOCh;
(M) — YOPHOro MepexrBa 3a/MLLNIIOCh.

Bigrosige: | | | 0 L[




[ LiazHocmu4Ha poboma N2 2 (#08meHsb) )

Mpuragan BuB4eHe NPOTArom Micsius

O6uncnu 3anponoHOBaHUM CNOCOGOM.
6+5=06+4)+1= | | | | | |
14-5=(14-4)-1=[ [ [ |

36inbw ymcno 8 Ha 6. 3meHw 4yucno 11 Ha 6.

BukopuctaBlum nepecTtaBHy BNacTUBICTb AoAaBaHHA, o64ucnu 3anponoHoBa-
HUM cnocooom.

B3+9=[ [+ [=(C 1+ )+ =0 L T[]
12-5=(12-2)-| = | |- |=]
14-7=(10-7)+4=] +| = |
11-4=010-] )+ |= |+ |= |

3Hanan 3Ha4eHHs Bupasy 12 - ¢, sikwo ¢ = 9.

Mpurapan, wo 106i Bigomo nNpo KyT. 3a HeoOXigHOCTI NOBTOPW MaTepian Ha CTO-
piHkax 44 i 45 nigpy4HuKa.

$Iki TV 3HaewWw oauHULI BUMIpHOBaAHHA? 3anuLum iX nopy- i3 ymcnamm.

Ky 3apady Ha3MBaemMo CKnapeHor?

Mpurapgan, SK BUMIPIOIOTb TeMNepaTypy NOBITPS i NO3HA4YalOTb pe3ysibTaTn BUMI-
pHOBaHHS.



[ LiazHocmu4rHa, po6oma. N® 3 (nucmonag) )

Mpuragan BuB4eHe NPOTArom Micsius

MosicHn cnoco6m goaaBaHHS Cymun [0 4Yucna. 3aBepLun 064YNCNEeHHSs.

7+8+3)=7+11= | |

7+B8+3)=7+8+3=] | |

. +3
7+8+3)=(7+3)+8=| | +8

MosicHn cnocobu goaaBaHHA Yucna Ao Cymu. 3aBepLun 004YNCIIEHHS.

G+2)+4=8+4= | |

6+2)+4=06+4) +2= | |+2=

BG+2)+4=6+02+4)=6+| |=

MosicHn cnocoOu BigHiMaHHA cymu Big Yncna. 3aBepLun 004YNCIEHHS.
14-(7+2)=14-9= |

14-(7+2)=(14-7)-2 =

14-(7+2)=(14-2)

]-2

—7 =

MosicHu cnoco6wm BigHIMaHHS Yucna Big cyMmu. 3aBepLun 064NCNEHHS.

6+8-5=14-5=]

6+8)-5=06-5+8=|

6+8-5=6+8-5=6+ = |

"
Il

Ha ckinbkn ogHe 4yncno GinbLe / MeHwe Bif iHWOoro?

86>52Ha | -0 =01

54<79Ha | =L =01

Po3B’s>Xu npocTi 3agadi.
A. |BaH npoynTaB 32 CTOPIHKK KHIMKKK, a OneHa — Ha 12 cTopiHOK binbLue. CKinb-
K CTOPIHOK KHV>KKM npo4vnTana OneHa?

Posg’sisabtsa| | | | | | |

Bigrosigb: OneHa npo4ntana | | CTOPIHKM KHUKKM.

B. CemeH 3Hae HanamM’saTb 12 BipLWiB i 6 ryMOpecoK. CKiflbKn BCbOIro Xy4OXKHIX TBO-
piB 3Hae HanamM’atb CemeH?

Posg’sisamHs| | | | | | | [
Bignosigb: Ycsoro CemeH 3Hae HanaMm'atb | | | XyO0xHIX TBOPIB.

LLlo Ha3uBalOTb NPSAMOKYTHUKOM?

$lk 3HanTN nepumeTp Oyab-AKOro YHOTUPUKYTHUKA?




C LiazHocmu4rHa, poboma. N® 4 (2pygeHs)

Mpuragan BuB4eHe NPOTArom Micsius

OGuucnm 3Ha4YeHHs1 BUpa3iB 3a nigKkasKavu.

0-4=60+(0-4)= | [ | [ [ [ [ [

50-8=40+(10- )= [ [ [ [ [

00-5=[ [ [ [T IPTPPTPITT]

60 -23 =60 - (20 + 3) = (60 - 20) - 3 = 40

80 -37 =80 - (30 + 7) = (80 — 30) -

60-22=60-20+2)= | | | |

50-9=0B0-10)+1 =

|
808(80—10)+u=\HHHHHH\H
=L LI ]

46 +17 =40 +10)+ (B +7) =

_|_
46+17=46+10)+7 =
57 + 35 = (50 + 30) +

57 +35=(57 +30) + \=

4gM7 CM+2IM2CM = | OM
A
5AM3cM+3 M BCM = | AM

i Y o
BuUSKr—3U2Kr= U

N -
L

8u7kr—1yu4kr= |

1M-34cm=100cmM-34cm= | cMm

imM-25cm= | [ lem-[ | lem=] | |om



C LiazHocmu4Ha poboma N2 5 (cideHs) )

Mpuragan BuB4eHe NPOTArom Micsius

3amiHu gogaBaHHA MHOXEHHSIM.

2+2+2=2- |

2+24+2+2+2=2-

3aMiHM MHOXXeHHS AoAaBaHHAM.

2:4=2+2+| |+] |

4-3=4+ |+

Bunuwmn poGyTkn, oTpMMaHi NPU MHOXXEHHiI 4Yucna 2, B NopsagKy 306iNbLUeHHN:
16, 8, 18, 14, 6, 12, 10, 4.

Mpuragan oco6nMBOCTIi MHOXXEHHSA Ha 1, Ha 0. Ynuwm pooyTku.

6-1= | 5:-0= | 12-1= | | 65-0= |

3anuwm Ha3Bu KOMMNOHEHTIB i pe3ynbTaT Aii MHOXXEeHHS.

OGuucnmn sanponoHoBaHUMM crnoco6amun. MPOKOMEHTY OGYMNCIIEHHS.
58+2=50+8+2)= | |+ | = ||
58 +32=(50+30)+ (8 +2) =

46 +25=(46+20)+5=] | |

80-4=70+(10-4) = | |+ =] |

L

AK 06uUMCnUTN NepumMmeTpP MHOroKyTHUKa? Hanuwmw.




[ JiazHocmu4Ha poboma N2 6 (mromudi) )

Mpuragan BuB4eHe NPOTArom Micsius

O6uncnu 3Ha4yeHHa BuMpasiB. 3amiHn gofgaBaHHA OAHAKOBUX AO0AAaHKIB MHOXXEH-
HSAM.

2+2+2+2+36= |-
24+24+2+2+2+33=

.
w
(@)]
S
— ]
— o+
W
(@)
|

3anuwum Ha3Bu KOMMOHEHTIB i pe3ynbTaty Aii AiNeHHs.

3 piBHOCTi HA MHOX>XEHHS1 CKNnaawu ABi PiBHOCTI Ha AiNeHHs.
2-8=16 16: |=| | 16 :

3-6=18 |

YnopspKyin noOyTKn, OTpMMaHi NpyM MHOXXKEeHHi Yncna 3: 9, 21, 15, 6, 12, 27, 24, 18.

JonoBHU pPiBHOCTI.

36: |=36

=1 0O: |

6: |

=0

w
L]
L]

MopiBHSAK AiNeHHA Ha pPiBHi YaCTUHM i AiNeHHs Ha BMiWeHHs. OGuncnu.

15cmM:3=] |cm 15cm:3cMm=]| |

Mpurapam nopssipok BUKOHaHHA gin. O64ucnn.
2:5+27:3=

3Hainau TpeTuHy [oBXUHM Bigpiska A B.

A | |cm . | B

9 cm



[ LiazHocmudyHa poboma. N 7 (6epe3eHs) )

Mpuragan BuB4eHe NPOTArom Micsius

O64uncnn, 3amiHMBLLUN CYMy OHAKOBUX A0AaHKIB JOOYTKOM Yucern.

4+4+4+36=] - [+36= | [+ | |= ||

67+5+5+5+5=67—| |- (T 11111

3 piBHOCTi Ha MHOX>XEHHS1 CKnagw ABi PIBHOCTI Ha AiNIeHHS.
5-6=30 LT ] ]
4-8=| | |

MopiBHAK Bupa3n, He 064YNCNIOYN iIX 3HAYEHD.
4-5()4-3+2 16-4-3 16-5-3
5-70,4-7 5-6()4-5

Ynopspgkyn poOyTKn, OTpMMaHi NpyM MHOXXEHHi Yicna 5: 15, 25, 10, 45, 35, 30,
40, 20.

36inbw yncno 4y 7 pasi..

3meHw yucno 36 y 4 pasw.

Bumipsin Bigpi3ok. 3Hanaun noro yseptb. NokaXku 3HangeHy YacTUHy Ha Bigpi3Ky.

A B




[ LiazHocmu4Ha poboma N2 8 (KeimeHs) )

Mpuragan BuB4eHe NPOTArom Micsius

Mpurapgan ocoonuBocTi MHOXXEeHHA Yncna 10 i gineHHa Ha 10. O6Guucnw.

10-3= | | 50:10 = |

3 piBHOCTi Ha MHOXXEHHS1 CKlagw ABi PIBHOCTI Ha AiNIeHHS.

10-7=70 L= L=

OGuucnn 3Ha4YeHHs1 BUpaasy.
6:-5+46= | |+ | =] | |

[onoBHM pspg [oO0OYTKIB, OTPUMaAHMX NPU MHOXXEHHI Yncna 6.

12, | ,24,30, | || | | 48,54,

Y ckinbku pasiB uucno 24 6inbwe 3a 4? 3a 6?
24 ( )4y | |pasis; 24 )6y |pasw.

36inbw yncna 4 i 8 y 7 pasis. 3anuwum piBHOCTI.

Y Hatankm 4 MoHeT Mo 5 rpH i 5 MOHET MO 2 rpH. Y CKiNbKK pagiB binbLue rpuBeHb
MOHETaMU Mo 5 MPH, HXX MO 2 rpH?

Po3B’a3aHHS

pIEEEEEEEEEEEEEEE HEEEEEEEEEEE
ZlEIEEEEEEE -
HEEEEEEEEE HEEEEEEEEEEEE
HEEEEEEEEE HEEEEEEEEEEEE

3)
Bignosigb: |

PeneTtuujsa LWKINbHOro Xxopy poanoyanacs o 15:30, a 3aBepLuniacs Yepes asi roan-
H. O KOTPIV rOOMHI 3aBepLUniacs peneTuuia?

Bignosige:| | | | | L L




[ LiazHocmuyHa poboma. N® 9 (mpageHs) )

Mpuragan BuB4eHe NPOTArom Micsius

BukopucTtain nepectaBHMIA 3aKOH MHOXXEHHS1 1 004ncnu Bupasu.

=[] 3-9=[ -l |= |

OGuuncnun. 3 piBHOCTi HA MHOXXEHHS CKNlagu ABi PiIBHOCTI Ha fiNneHHs.

5-8=[1]  [[:0-0  [:0=0
8-6= | | = =
3Hangu HeBigome pineHe

T1:8=4  [11:6=5 T 1:0-3
4-8= | | 5-6= | | 3-9= | |
3Haian HeBigoMuiA AiNbHUK.

54: =6 63: =9 56: =7
54:6= | 63:9=] | 56:7 =] |

MepeTBOpU NPOCTE iIMEHOBaHE YNCIO Ha CKNnageHe.
26cM = |gm|  |cMm 54gm= M| |om

NMepeTBOpU CKNageHe iMeHOBaHe YNCNO Ha NpPOCTe.
3mM6am= | |am 7om5cm=] | |cm

Mpurapan KinbKicTb AHIB Y KOXKHOMY MicsiLi Ta SIK JIerko ue BU3Ha4YUTU. 3anuwun,
CKiJIbKN AHIB Y NogaHux Mmicsiusax:

BepeseHb —| | | OeHb XKoBTeHb —| | | OeHb
KBiTeHb —/| | | OHiB CiveHb — | | | geHb

LLIKINbHI KaHiKyIv po3noYaninca 24 »XOBTHS | 3aKIHYICSA Yepes3 TXKOEHb. AKOro
4ymcna i SKOro MicsLs NoOYanncs YPOKM B LLKOJI MICHS KaHikyn?

Bignosige:| | | | | L L




